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Berlin.

Brassó, május 7.

A nagy német birodalom fővárosa 
Berlin felé irányult a lefolyt napokban 
a világ érdeklődése.

Az az esemény, a mely Berlint 
ennyire érdekessé tette: az osztrák 
császár és magyar király látogatása a 
német császárnál azon alkalomból, hogy 
ez fiát Frigyes Vilmos trónörököst nagy- 
korusitotta.

Csütörtökön indult el jó királyunk 
Bécsből és pénteken délelőtt érkezett 
Berlinbe, a hol a legnagyobb ünnepé
lyességgel és lelkesedéssel fogadták.

Elsősorban ez a látogatás, a mely
nél az olasz király is képviselve volt fia 
Viktor Emánuel trónörökös által, a 
hármas szövetség szilárdságát doku
mentálja és vigasztaló és megnyugtató 
azokra, a kik az európai béke barátai.

Mi magyarok azonban még egy 
más mozzanatot is látunk az uralkodók 
e találkozásában: erősbödő elismerését 
Magyarország- különállamiságának a 
külföldön és közelebb férközését a 
fejedelmek szivéhez annak az esz

mének, a mely szerint a magyar-osztrák 
monarkia súlypontja Magyarországba 
helyezendő át.

Avagy mit jelentene mást, ha nem 
ezt, a berliniek azon lekötelező figyelme, 
a melylyel — bizonyára felsőbb sugal- 
mazás következtében — annyira szigo
rúan betartották a díszítésben és a fo
gadtatás más részleteiben az osztrák és 
magyar jellegezés között a paritást, 
hogy a berlini néphumor azt a jellemző 
élczet faragta az ünnepségekre „hogy 
tulajdonképpen csak a ma
gyar király látogatott el Ber
linbe az oszt rák császár pedig 
otthon maradt és a magyar 
királyt bízta meg aképvisel- 
tetésével!“

Soha még ilyen alkalmakkor ki 
nem domborodott ennyire uralkodónknak 
magyar királyi minősége; soha 
még nem szerepeltek a magyar nem
zeti színek ilyen esetekben ; soha a kül
földön nem kiáltottak még „éljen“-t nem 
magyarok Ferencz Józsefnek: most pedig 
Berlinben a magyar nemzeti lobogó és 
a magyar czimer sehol sem hiányzott a 
díszítések között, sőt a hármas színek 
túlsúlyban voltak s több „éljen“-t

dörögteka lelkes tömegek mint „hoch“-ot 
a főpolgármester leányának Kirschner 
Matilduak bokrétája, a melyet a magas 
vendégnek átnyújtott a fekete sárga szí
nek mellett magyar nemzeti szalaggal 
is volt ékesítve, a császári palotára 
magyar nemzeti lobogót is tűztek ki és 
a német trónörököst akkor hurrázták 
legjobban, midőn magyar huszárezredesi 
egyenruhában járta be a fővárost. Sőt 
az utczai rikkancsok is magyar zászlócs
kákat kínáltak eladásra nyakkendőtűi 
vagy kézelőgombi minőségben!

Az idők jele! Vigasztaló biztatás, 
hogy bármily lassan, de mégis hajna- 
lodik feletted hazám, hogy nehéz küz
delmek között bár, de mégis élsz és 
élni fogsz nemzetem !

A berlini dicsőség fényözönéből ide 
Brassóra is esik egy sugár és annak 
világánál milyen kisszerűnek, milyen 
nevetségesnek és szánalmasnak tűnik 
fel az a hajsza, a melyet a z ö 1 d szász 
testvérek (?) indítottak minden ellen, a 
mi magyar !

A magyar nemzeti lobogót ez a 
maroknyi nép „rőth-w eiss-grüner 
Fetzen“-nek gúnyolta, pedig ez a lo
bogó annak az államnak a jelvénye, a

A „Brassói Lapok” tárczája.
Hagyjátok eL

Hagyjátok el azt a vonót, 
Mit használ már nekem a dal, 
Értsétek meg a szivem fáj : 
Nóta engem nem vigasztal.

iSzegény, szegény bolond szivem, 
Hogy is tudtál szeretni te ? 1 
Nem tanultál annyi példán, 
Hogy a lánynak nincsen szive.

Anakreon.

Ha rád goudoluk. . , . .
Ha rád gondolok néha, néha 
Ábrándos, kedves kis leány, 
Úgy érzem, gondolom magamban, 
Mégis szerettelek talán.
S ha méla arczod néha látom, 
Melyről a bu dereng reám : 
Tudom, te is szerettél egyszer 
Valakit mélyen, igazán.

E B.

Fővárosi divatlevél,
— A „Brassói Lapok“ tárczája. —

A virágzó gyümölcsfák, virágos rétek 
nem pompázhatnak tarkább színekben, 
mint, szép asszonyaink, leányaink tavaszi 
ruhái. Mintha mindenki annyira megunta 
volna a homályos napokkal és sötét ru
hákkal tele hosszú telet, hogy még kül
sejéből is elvet mindent, a mi reá emlé
keztetné-

Nemcsak a kalapok, de még a ruhák 
is mind világos színűek. Még az annyi 
ideig uralkodott praktikus sötét borzszin, 
szürke, szürkecsikos avagy koczkás úti 
ruhát is kiszorítja egy, erre a czélra alig- 
ahg alkalmas, majdnem sárgás beigeszin.

Ennyit a színekről, a melyek közt 
úgy látszik, egyelőre a kék dominál. Az 
aczélkek, pasztelkék, porczeilánkék stb. A 
mi a formákat illeti, a szoknya mind 
ránczos. Egy-egy becsületes sima szok
nyát már csak a strikte angol costume-on 
lát az ember. Ránéz elől, hátul, ráncz 
oldalt, hol majdnem bokáig fut le és csak 
a szoknya legszélét hagyja bodrosan szét-

válni, máskor térdig fut, némelyiken pedig 
csak csípőn alul. Hogy melyik a legdiva
tosabb, azt nem is lehet megmondani. Ma 
már nem azt mondják a hölgyek a sza
bóiknak, hogy csináljon nekem olyan 
szoknyát, a milyet X. Y.-nén láttam, ha
nem mindegyik mást akar, némelyik épp 
olyant, a milyen még senkin sem volt; 
hiú igyekvés, mert a mint őt meglátják, 
mégis akadnak utánzói és másnap már 
nem tudni, hogy melyik volt kettőjük 
között a kezdeményező.

A szoknya tehát tűzött, vasaltalan, 
ránczos. A derék csípőig ér, oldalt és há
tul kereken, elől egy kissé lenyúlik. A 
háta feszesen van felsőszövettel behúzva, 
elől szeszélyesen, akár patyolatfehér smi- 
zettel, akár hímzéssel, akár egyebekkel 
díszítve és a felsőszövet fönt simán, lent 
keskeny őv, néha tűzött, néha szalagöv 
szorítja össze a derekat, baloldalt vagy 
elöl szép csokorral és — a kinek van — 
egy remek művű csattal lefogva. Ezen
kívül a divatból tán soha ki nem múló 
bolero dominál vagy külön, a mikor egy 
ujjatlan kis feszes alsóderék fölé huzzukj
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melynek oltalma alatt a gúnyolódok él
nek. És ime ezt a „roth-weiss-grüner 
Fetzen“-t, a melyet dr. Flechtenmacher 
Károly nem tűr meg a maga házán, 
és a melynek a „Kr. Zeitung“ a „Vi
gadó“ ormáról való eltávolítását köve- 
teli, a berliniek ünnepi diszül alkal
mazzák magas vendégük fogadtatásakor; 
a berlini főpolgármester leánya átnyújtá 
bokrétájával Ferencz Józsefnek és a 
nagy, a hatalmas német császár palo
tájának ormára tűzeti !

A „roth-weiss-grüner Fetzen“ a 
német császár palotájának az ormán! 
Mit szól ehhez a „Kr. Zeitung“ ? Talán 
megint azt Írja majd, a mit a budapesti 
felköszöntő alkalmával irt: hogy Vilmos 
császár a pezsgő hatása alatt cselekedett!

Oh milyen kicsiny, milyen szánal
masan nevetséges a „Kr. Zeitung“ és 
vele mindazok a nagyzási hóbortban 
szenvedő szász atyafiak, a kik maroknyi 
létükre nem szégyenük magukat bepisz- 
kolni, leköpni azt, a mit felemel, meg
tisztel és nagy birodalmának legkiválóbb 
helyére tűz .fel a hatalmas német csá
szár, hogy elismerje és hirdesse a vi
lágnak és a szászoknak is, hogy:

Dicső lesz a magyar név 
Él magyar áll Buda még !

Belföld
Brassó, május 7.

Nagy Ferencznek kereskedelmi állam
titkárrá való kinevezése június havában 
fog megtörténni. Hivatalát julius elsején 
foglalja el.

Ugrón Gábor ügyében az összefér
hetetlenségi bizottság még nem döntött. 
Szerdán újabb ülés lesz ebben a tárgyban.

Külföld.
Brassó, május 7.

Az uj osttrák nyelvtörvényjavaslatot 
a Reichsrath legelső ülésének egyikén 
fogják beterjeszteni. A cseh lapok obstruk-

mely alsó derék aztán elől remekül van 
díszítve és lent széles vagy keskeny övvel 
van ellátva, a bolero hossza szerint. A 
bolero maga néha hajtókás, magas gallé
ros ; máskor sima, tüzögetett, néha meg 
alig látszik a szövete a hímzés alatt. 
Hímzés, tarka és fehér csipke, szalag, krep 
egyáltalán óriás szerepet játszik a divatos 
ruhán. A derekak vállá lehető szélesen 
lejön a karra. A ki ennek a formának a 
kényelmetlenségét nem hajlandó tűrni, az 
valami kis válldisszel szélesíti ki a dere
kát a karöltő fölött. A teljesen sima, még 
fönt is ráncz nélküli ujját azonban mel
lőzni kezdik, belátták, hogy épp úgy vét 
a kényelem, mint a formaszépség ellen.

A zsakett kivétel nélkül igen rövid 
lebbenkével készül. Akár fekete — több
nyire ez — akár drapszin, csaknem min
dig fehér selyemmel van díszítve a hajtó
kája. Néha ezt a fehér selymet még fehér 
krep, máskor fekete hímzés, zsinorozás

czióval fenyegetőznek és a Körber-kabinet 
bukását hirdetik.

Berlin város szegényeinek Ferencz J. 
király 15 ezer márkát ajándékozott.

Felvétel a nagyszebeni taniló- 
nöképzö-intézetbe.

A nagyszebeni szt. Ferencz-rendi nő
vérek nyilvánossági joggal ellátott tanító
nők épző-intézete I. osztályába av 1900/1. 
tanévre fölvételért folyamodhatnak 14 élet
évüket betöltött olyan tanulók, kik a pol
gári vagy felsőbb leányiskola IV. osztályát 
vagy a felső népiskola II. osztályát siker
rel végezték, vagy a f. tanévben végzik.

A kérvények folyó é v j u n i’u s hó 
15-i g a képezde igazgatóságához nyújtan
dók be a következő mellékletekkel felsze
relve :

1. A folyamodó keresztlevele.
2. Orvosi bizonyítvány arról, hogy a 

folyamodó növendék teljesen egészéges, ép 
testi szervezettel bir s hogy különösen lá
tási, hallási és beszélő orgánuma hibátlan.

3. Iskolai bizonyítvány a fenn jelölt 
osztályok egyikéről.

Olyanoknál, kik a folyó tanévben 
végzik ezen osztályt, a megelőző osztály 
bizonyítványa s az idei időszaki értesítő 
csatolandó. Az ilyenek kötelesek a fölvé
teli vizsgálatot megelőzőleg a már akkor 
megszerezhető iskolai bizonyítványt a kép
zőintézet igazgatójának bemutatni.

A felvételi vizsgálatra jelentkezők 
hivatalos levélben meghívót kapnak, a 
melyben a felvételi vizsgálat napja is je
lezve lesz.

A felvételi vizsgálat két részből áll; 
írásbeli és szóbeliből.

Az írásbeli vizsgálat tárgyai: ma
gyarnyelvi fogalmazvány és 2—3 egyszerű 
számtani példa kidolgozása.

A szóbeli vizsgálat tárgyai: magyar- 
nyelv, számtan, földrajz és történelem. 
Köre a vizsgálatnak a polgári iskolában 
tanított anyaga e tárgyaknak.

A szóbeli vizsgálat után a vizsgáló - 
bizottság kihirdeti a felvétel eredményét. 
A kérelemben kiteendő, hogy b e ni a k ó, 
vagy bejáró akar-e lenni a növendék. 
Benlakási havi díj 36 k. (18 írt) Bejárók

vagy csipke borítja. Még az esős napokon 
nélkülözhetetlen puha angol köpenyekre 
is, hogy az általános elszinesedésnek hó
doljanak, elől egy-egy, a köpeny koczkás 
viszájában domináló színnel egyforma, de 
egyszin esarpot kötnek. A díszesebb al
kalmakra olyan ruhák fölé való gallér, a 
melyre nem lehet kabátot húzni, többnyire 
fekete csipkéből készül, fehér selyembélés
sel, a melynek az alsó szélét egy husz- 
huszonöt czentiméter széles fehér selyem
fodor díszíti, fölötte fehér krep és fekete 
csipkefodorral. A szintén gallér helyett 
vállra vetett csuklyát a nyak körül gazdag 
bodrozat, elől hosszú, pliszébe hajtogatott 
krepsallang díszíti. A fekete-fehérből ösz- 
szeállitott kis diszgaliérok mellett még a 
tiszta fehér sem ritkaság, de ez már 
tisztán csak disz és nem gallérszámba 
megyen.

a szabályzat értelmében jóval kisebb szám
ban vétetnek föl. Prospektust a berakás
ról kívánatra az intézeti főnöknő készség
gel küld.

A III. osztályba fölvehetők 16. élet
évüket betöltött olyan tanulók, akik a fel
sőbb leányiskola VI. osztályát végezték, 
továbbá olyan óvónőjelöltek, kik a jelen 
tanév végén az óvónőképesitő oklevelet 
megszerzik, esetleg már megszerezték, de 
életkoruk 18. évét túl nem haladták.

Az óvónők az I. és II. évfolyam tan
tárgy különbözeiéből vizsgálatra kötelez- 
tetnek a vallás és közokt. miniszter 26, 
152 - 1898. sz. rendeletében megjelölt anyag 
ból s csak ennek sikeres kiállása után vé
tetnek fel. A folyamodvány benyújtásának, 
módja és határideje ezen jelölteknél is 
ugyanaz, mint az I. osztályba folyamo
dóknál.

Nagy-Szeben, 1900. május 3-án.
Dr. Bilinszky Lajos, 
képző-intézeti igazgató.

Színház.
Brassó, május 7.

Múlt szombaton este volt színtársu
latunk egyik kedvelt nőtagjának : S z e- 
k u 1 a Sárikának jutalomjátéka. Az az 
általános közkedveltség, melyben Szekula 
Sárika részesül, kifejezést nyert * a 
közönséggel szépen megtelt nézőtéren is. 
Milöcker Károly ismert, kedves zénéjü 
operetteje „Szegény Jonathán“ került ez 
alkalommal színre s mindjárt előre is ki
mondhatjuk azt, hogy minden tekintetben 
jól sikerült egy előadás volt.

Szekula Sárikát (Harriet) megje
lenésekor perczekig tartó hatalmas virág
eső, taps és éljen fogadta, a zenekarból 
pedig egy sz.ép virágcsokrot és ugyancsak 
virágból csinált szívet nyújtottak föl a 
kedvelt művésznőnek. Ének és játék te 
kintetében mint mindig úgy most is szé
pet és jót nyújtott s a közönség számta
lanszor hivta őt a lámpák elé.

T i s z a y n é (Molly) ismét ragyog- 
tatta az ő kiváló művészetét, Játékában 
és énekében most is páratlanul jutott ki
fejezésre a kellem és kedvesség. Volt is 
taps meg kihívás bőven. Különösen zajos 
óváczióban részesült a II. felvonásban, a 
Mezeivel való kettesben, mely alkalommal 
négyszer hívták őket elő.

Mezei Andor (Tripp Jonathán) ének 
és játék tekintetében kitett magáért s 
méltán megérdemelte szép énekéért és jó 
játékáért a közönség elismerését.

Kozma Pista (Vandergold) erőtel
jesen csengő énekével és temperamentu
mos játékával hűen adta a gazdag ame
rikait.

N á d a s y József (Quikli impresszá
rió) elemében volt s eredeti alakítása 
minden izében hatott s a tapsból szépen 
kijutott neki is.

Összjáték s a karok éneke kifogás
talan volt.

* ♦ ♦

Tegnap este Lukácsi S. népszínműve 
„Zsuzsika“ került színre. A darab maga 
uj, de a benne szereplő személyek a régi 
népszínművek typikus alakjai.

A darab számos fogyatkozásaival ha 
veszít is értékéből, annál több élvezetet 
nyújtott az a jó összjáték, melylyel 
az este bemutatták nekünk e darabot 
színészeink.
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A czimszerepet T i s z a y n é játszotta 
azzal a helyes felfogással és hévvel, 
melyet tőle már megszoktunk, s azzal az 
alakítással, mely valósággal elragadta a 
közönséget. — Hogy művészetét a közön
ség méltányolni tudja is, elég bizonyítékát 
adta akkor, midőn beléptekor virág zá
porral fogadta és minden jelenetét hatal
mas taps-viharral jutalmazta.

Méltó társa volt a játékban M i k - 
1 ó s y Ilona (Erőssné fiatal özvegy), ki a 
világi ürömökről lemondani akaró ifjú nőt 
ép oly művészileg alakította, mint később 
a férje végrendelete miatt a női-becsüle- 
tében megsértettet. — Játékát most is a 
helyes felfogás mellett a művészi színezés 
jellemezte.

Mezei Andor (Zabos Pista árva
legény) érzésteljes játéka és szép éneke 
most is a kellő módon érvényesült.

D e 11 i L. (Cserági Feri) a gavallér 
szerepében, kit mindenkép házasítani akar
nak, felfelcsillant a fény s méltó keretet 
igyekezett adni ahoz a képhez, melyet 
Tiszayné festett.

Nádas y-ról (Csüeski 1*. kisbiró), 
ma-holnap szállóigévé válik, hogy Nádasy ! 
van-e ki e nevet nem ismeri ? 1 Mert, hogy 
Nádasy egy neki való szerepben s még 
ráadásul, ha jól is van hangolva, — mint 
a tegnap este is — állandó derültségben 
tudja tartani a házat, az elvitázhatatlan. A 
tegnap is különösen azok a nóták idéztek 
elő nagy hatást.

K o m 1 ó s y I. (Rózsi czigány leány) 
szerepében ügyeskedett s feladatát rövid 
szerepében jól oldotta meg.

A. Nagy V. a vén czigányné játé
ka mindenkép jó lett volna, csak ne fe
ledkezett volna meg mindjárt-mindjárt a 
czigányos beszédről, vagy használt volna 
egész végig magyaros kiejtést.

Rajz (Erőss P.), Vágó (Kertes 
jegyző,)V. Ágh I.(özv. Csergáginé) egyen- 
egyen jól alakították szerepeiket, valamint 
a többi szereplők és a kar nagyban hoz
zájárultak az est sikeréhez.

♦ ♦
*

Heti műsor. Kedden a Slavi- 
ansky hangverseny miatt nem lessz elő
dás. Szerdán: „Unatkozó király,“ a czim- 
szerepben Tiszaynéval. Csütörtökön: 
általános bérletszünetben M i k 1 ó s y Ilona 
jutalomjátékául „N i o b e“, kitűnő bohózat. 
Pénteken: „Az aranykakas“. Szombaton: 
általános bérletszünetben „A görög rab
szolga“, Sidney hírneves operetteje. Va
sárnap : „A gyimesi vadvirág“ Géczi 
István népszínműve.

HÍREK.
Brassó, május 7.

— Királyi kegyelem. Lapunk ez idei 
február 10-diki számában „Ritka lakó“ 
czimmel irtuk, hogy a helybeli kir. fog
háznak ritka lakója van. Ugyanis február 
8-án jelentkezett báró Orbán Ottó ud
varhelyi lakos 8 havi börtönbüntetésének 
leülése végett. Báró Orbán Ottó a 8 havi 
börtönbüntetést hamis vád büntette miatt 
kapta. — Amint illetékes helyről értesü
lünk, báró Orbán Ottó múlt szombaton 
elhagyta a kir. fogházat, miután az aznap 
érkezett királyi kegyelem a büntetés hát
ralevő részét elengedte.

— az uj bárlet A jövő színi-idényre szóló 
szinibérlet gyűjtése — amint már jeleztük— 
a múlt héten megkezdődött. Tisztelettel

kérjük azokat az eddigi bérlőket, akik he 
lyeiket Jmeglarlani óhajtják, hogy ezen 
szándékukat f. hó 15-ig a „brassói Lapok“ 
kiadóhivatalábanbejelenteni szíveskedjenek, 
mert sokan vannak közönségünk tagjai 
között, a kik addig tartózkodnak a bérlés
től, mig nem bizonyosok abban, felszaba
dul e és igy kibérelhető lesz e általuk, a 
nekik tetsző, de jelenleg régi bérlő által 
elfoglalt hely. Azok az eddigi bérlők pe
dig, a kik ezen kitűzött határideig nem 
jelentkeznek, ne vegyék rósz néven, ha 
helyeik más által foglaltatnak el.

— Miklósy Ilona jutalomjátéka Szín
társulatunk kedvelt drámai színésznőjének e 
hét folyamán lesz jutalomjátéka.Szinre kerül 
a legkitűnőbb bohózatok egyike „N i o b e“> 
mely a fővárosban majdnem 100 előadást ért 
meg s amely darab most is műsoron van.Leg- 
utóbb Jászai Mari aratta benne nagy 
sikerét a Vígszínházban — Az előadás, 
mely csütörtökön e hó 10-ikén lessz, ál
talános bérletszünetben tartatik s jegyeket 
már szerdán lehet váltani. — Reméljük, 
hogy a közönség, mely Miklósyt rövid itt
léte alatt oly hamar megkedvelte, a kiváló 
művésznő irányában jutalomjátéka alkal
mával fokozott mértékben fogja kifejezni 
elismerését azzal a valódi művészettel szem
ben, amelynek Miklósy Ilona oly tehetsé
ges és hivatott tolmácsa.

— Katonai előléptetések. A napokban 
közölt ilynemű hitünk kiegészítéséül kö
zöljük még az alábbi előléptetéseket: F i- 
a 1 a Emil őrnagy a 2. hadtest tüzér ez
rednél alezredessé és a brassói 34. had
osztály tüzér ezred parancsnokává ; R a i- 
n e r Gyula százados az 1-ső huszár ez
rednél őrnagygyá a 3. huszár ezredhez ; I. 
oszt, századosokká lettek a következő II. 
oszt, századosok: Nagy Gusztáv és K a pp 
János s egyúttal az 50. gy. ezredtől át
helyeztettek az 51. gy. ezredhez; II. oszt, 
századosokká lettek a következő főhadna
gyok : P e r z Rezső az 50; B e r 11 Re- 
zső a 2 ; S p ö r 1 Adolf az 50. gy. ezr. az 
51; Capesius Gusztáv az 50. gy. ezr. 
a 63; Machalicky Zdenko az 50. gy. 
ezr. a 8; A d 1 e r Salamon a 2. gy. ezr. a 
82; Lichtenthal Ferencz az 50. gy. 
ezr. a 82. kFőhadnagygyá lett: Kis-sirai 
Sir s i eh Kálmán a 2. gy. ezrednél. — 
Dr. M ü 11 e r János II. oszt, főtörzsorvos 
I. oszt, főtörzsorvossá és egyúttal Ragu- 
zába a 24. helyőrségi kórház parancsno
kául. Dr. P o p p János a nagyszebeni 
helyőrségi kórház törzsorvosa 11. oszt, fő
törzsorvossá és áthelyeztetett Brassóba. 
Dr. Gidró Gergely II. oszt, ezredorvos 
I. oszt, ezredorvossá az 50-ik gyalog ez
rednél.

— Magyarellenes tüntetés román bá
lon. Ezen a czimen a „Magyar Szó“ a kö
vetkezőket Írja : „A brassói román keres
kedelmi akadémia tanulói a gör. kel. hus- 
vét másodnapján mulatságot rendeztek. A 
mulatságot egy kis magyátellenes tünte
téssel akarták fűszerezni. A rendőrség azon
ban neszét vette a dolognak s mikor egy 
oláh nemzeti ruhába öltözött hölgyet a 
kizárólag román ifjúság zajos óvácziókban 
részesített, Farkas Mihály brassói rendőr
kapitány erélyes szavakkal lecsititotta a 
zajongó dákorománokat és a kisasszonyt 
felszólította, hogy a román nemzet színe
iből készült övét vesse le. A tüntetők el
len megindították az eljárást.“ — Ehhez 
a közleményhez az illetékes hatóság fel
világosítása után csak is annyit teszünk 
hozzá, hogy nem Farkas Mihály rendőr

kapitány, hanem Gencsi Géza szolgálatot 
teljesítő hivatalnok felszólítására vétetett 
le a régi szokás szerint feltett román nem
zeti szin. Miután a jelzett szin a tüntetés 
jellege nélkül használtatott, ennélfogva 
nem is indított hivatalos eljárást a rend
őrség az illetők ellen.

— Tanügyi kinevezések. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter Szilberberg 
Gizella brassói és Fekete Benedek hosz- 
szufalusi állami polgári iskolai segédtani- 
tónőt, illetve segédtanitót a X. fizetési osz
tály harmadik fokozatába rendes tanító
nővé, illetve rendes tanítóvá nevezte ki.

— Gyilkossággal gyanúsított férj. Ezen 
czim alatt múlt csütörtökön irt közlemé
nyünk kiegészítéséül közöljük, hogy a 
helybeli kir. ügyészség Sztán János föld
vári mészárossal szemben a gyilkosság 
vádját elejtette.

— Gyilkosság — vízzel. Kézdivásár- 
helyen, egy Kovács nevű székely földmi- 
ves szomszédjára egy vízzel megtöltött va
dászfegyverrel az ablakon át rálőtt. A lö
vés, a mely meglehetős közelről érte a 
szomszédot, iszonyú roncsolást vitt végbe 
annak fején; egész agyvelejét szétlocscsan- 
totta, a mire természetesen szörnyet halt. 
A gyilkosnak egy darab kő lett az árulója, 
a melyet a maga portájáról vitt a szom
széd ablaka alá, hogy arra — mivel az 
ablak nagyon magasan volt — rálépjen. 
A gyilkosság bosszú müve.

— Ügyvédi vizsga. Dr. M a n o i u 
Miklós brassói lakos múlt szombaton tette 
le kitüntetéssel az ügyvédi vizsgát a ma
rosvásárhelyi m. kir. ítélő tábla vizsgázó 
bizottsága előtt.

— Margit crém. Kevés hölgy van az 
országban, ki a Földes Kelemen híres 
aradi gyógyszerész ezen kiváló arczke- 
nőcsét ne ismerné. Ugyanis az összes 
szépítő szerek között a Margit créme ör
vend a legnagyobb kelendőségnek, mert 
teljesen ártalmatlan, sem higanyt, sem 
ólmot nem tartalmaz, a bőr mindennemű 
tisztátlanságát, szeplőt, pattanást, stb. né
hány nap alatt eltávolítja és az arezot 
széppé, üdévé varázsolja. Nagy tégely 2, 
kicsi 1 korona. Kapható a készítőnél és 
minden gyógyszertárban. Utánzatoktól óva
kodjunk.

— a Divat Újság hetedik évének 9-ik 
száma a szokásos dús tartalommal meg
jelent. Rendkívül gazdagságú nyolczolda- 
las főlapján a legújabb divatot számos kép
pel, bő magyarázattal ismerteti, a mit meg- 
könnyit a kétoldalas szabásmintaiv. Szí
nes divatképe hónapon kint alegremekebb 
öltözékeket ábrázolja, mig kézimunka mel
lékletén az egyszerűtől egészen a pompá
sig való kézimunka-magyarázatokat hozza. 
E mellett olvasói mulattatásáról sem feled
kezik meg A minden számhoz mellékelt 
szórakoztatót kedves novellák, háztartási 
tudnivalók és egyébb jótanácsok töltik ki. 
A hónaponkint kétszer megjelenő Divat 
Újság nagyjn olcsó. Postán való szállítás
sal negyedévre két korona húsz fillér. Meg
rendelhető a kiadóhivatalban, Budapest, 
Vili., Rökk Szilárd-u. 4 sz.

Foulard-selyem-mha
8 frt 4 krtól
vámmentesen szállítva ! Minták postafor 
dultával küldetnek; nemkülönben fékét® 
fehér és színes „Henneberg-selyem“ 4° 
trtól 14 frt 65 krig méterenkint.
HENNEBERG G. selyemgyáros (cs. és kir

pnwi siáilitó)Züriöhb8n
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Puha padlóknak
legkitűnőbb és elismert legjobb fénymáz a valódi

Bejegyzett A Linóleum padló zománc 
egy óra alatt keményre szárad, bámulatosan 
szép fénnyel bír és tartósság tekintetében 
eddig fölüimulhatatlan. A következő vál
tozatokban kapható : 1 sz. sárgásbarna. 2. 
sz. sötétbarna, és 3 sz. mahagonibarna.

Nagy elterjedtségénél fogva

Linóleum padló zománcunkat 
különöböző hasonhangzásu nevek alat1 
értéktelen utánzatokkal hamisítják, miért 
is kérjen mindenki kizárólag csaK Eisen* 
biadter-féle Linóleum padló zománcot, aVédjegySS Vas lovag" törv- bejegyzett „vas lovag“ védjegygyei

i&i SisensKÜKde Testvérei
lakk és festékgyára, Bécs.

Főraktár: Zintz Henrik czégnel. (111)

7098/90U szám.
Hirdetmény

az ebadó 1Ü0J. évi beszedése tárgyában.
Ezennel köztudomásra hozatik, hogy a jelenleg haszná

latban álló és 1899 évszámmal ellátott ebjegyek érvényessége 
1900. é. május 18-ával megszűnik, minekfolytán az 1900 é. ér
vényes ebjegygyel el nem látott ebek 1900 é. május 20-ától 
kezdve a városi gyepmester által elfogatnak. Az 1900 évre ér
vényes uj ebjegyek az ebtulajdonosok által mai naptól kezdve 
a városi adóhivatalnál válandók. Az ebadó, mely az ebjegy 
váltásánál az egész évre minden egyes ebért, mely 3 hónapnál 
idősebb, fizetendő, egy évre :

a) fényűzői ebért 8 frt,
b) vadászati ebért, ha annak tulajdonosa vadászati j egy 

gyei bir 1 frt.
c) minden házörzésre szolgáló és zárt helyiségben tartott 

kutyákért 1 frt. ।
xVlegjegyeztetik azonban, hogy a zárt város területen (Intra- 
villan) minden egyes udvari ebért, a zárt városi területen kí
vül (Éxtravillan) egyáltalában minden 2 ebert, végül 3 ebért, 
melyek havasi vagy erdei legelőn csordáknál tartatnak egy frt, 
ebadó fizetendő. — Brassói meglátogató átutazók, kiknek tar
tózkodási idejük 8 napnál hosszabb, kötelesek minden ebért, 
mely tulajdonukban van, havonta előre 1 frt ebadót a városi 
adóhivatali pénztárnál befizetni. Ezen összeg befizetéséig a 
szájkosárral ellátandó eb zsinóron vezetendő.

Brassó, 1900. évi május hó 1-én.
A városi tanács.

Szám 3382—1899.

Árverési hirdetmény kivonat,
A nagyajtai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy K'erezsi Mihályné Tüzes Julianna végre
hajtásának ifj. Balogh András végreh jtást szenvedő elleni 
2JO frt. tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében
kézdi-vásárhelyi kir. törvényszék (a nagyajtai kir. járásbíróság) 

és határában fekvő a miklós-területén levő miklósvári község 
vári 409 tjk.-ben A + 
ingatlanra 160 frt. „
P » »
•, » J’
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_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ I
Déli jég és viszontbiztosító társaság

magyarországi osztálya
Budapest, Vácxi-utcza 20 sz. az „Adriai“-bizt. társ, 

házában.
Báró Podmaniczky Frigyes, intéző.
Teljesen befizetett alaptőke 3.000.000 korona- 
Tartalék 1,677.787. korona.

Ezen a cs. és kir. szab. „Adria Biztosító-társulat“ 
védnöksége alatt megalakult társaság biztosit kü
lönféle terményeket jégkár ellen a legkedvezőbb fel

tételek és legjutányosabb dijak mellett.
Biztositási, ajánlatokat elfogadnak és felvilágosításo
kat készségesen adnak az „Adriai biztosító-társulat“ 
összes vezér-, fő-, és kerületi ügynökei. Kerületi ügy

nökség Brassóban Roll Ottó.

Önkénles bírói árverés.
Az itt Brassóban, Bolonya, Vasút-utcza 79 régi 31 uj ház

szám alatt fekvő K ö pe féle szép sár ők ház és 
udvar beltelek ^mintegy 700 □méter területű) s egy 
tagositott 41/* holdnyi területű szántóföld (fekszik a czement- 
gyár közelében) folyó hó 9-é n d é j e l « 11 9 ó r a k o r a 
helyi kir. Törvényszék telekkönyvi hatóság 
helyis éjgében nyilvánosan el fog árvereztetni.

Dr. Papp Árpád

HEYDEN»TAéAüY
(NÄHRSTOFF HEYDEN) « « « .

•gy feltárt fehímre, í-sm
mely a* emésztést «tervektől fűgget- 
lenül kiválóan táplál. ===—=

Előnyös erősítő és tápláló _ ...t
gyengélkedők, gyermekek, Koptató nők, vérszegény, liba- líLál Jóié és sovány egyének részére, valamint testi és szellertti i 

kimerültségnél. ------- ■- ..... — ~ *
- étrágygnrjesrtő.

Kapható gyógyszertárak és gyógyárú-azleteKOe 
w Heydan vegyészeti gyára Redebeul—Drezda -

Eladó lakás.
Két szoba, konyha, faszin és kerttel bíró két lakás az 

egyik az eLő emeleten a másik pedig a földszinten, azonnal 
kiadó. A lakások pormentes helyen vannak. Bővebbet

Zikéli Henriknél
Kapu-utcza 42 sz.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy folyó év május hó 19-én- 

a brassói belvárosi görög nemzeti egyház tulajdonát képező 
Pojana merülni (Almásmező) község határán fekvő „Branistea“ 
nevű erdőrészben kijelölt 1891 köbm tölgy-, 179 köbm bükk-, 
81 köbm. gyertyán-, 45 köbm. nyár-, és 29 köbm. nyírfa tömeg 
az egész fatömeg 4249 korona 20 fillérre becsült, zárt ajánlat 
mellett el fog adatni.

írásbeli zárt ajánlatot 10% bánatpénzzel vagy elfogadható 
értékpapírokkal ellátva, f. évi május hó 19-én d. e. 11. ó. 
az egyházi irodahelyiségben (lópiacz 12 sz. a.) a délellőtti hi
vatalos órák alatt beadandók, a hol a béeslő-jegyzék, val amint 
áz egyéb feltételek is betekinthetők; később beérkezett aján
latok el nem fogadhatók.

Brassó, 1900. május hó 5-én.
A Brassó belvárosi szt Háromságról ez iin zott 

görög nemzeti egyház.

1196 
1229 
1655/1 
181a l/b.H H M _xxx ” ”

a miklósvári 372 tjkoben A +1 
frt. a miklósvári 83 sz. tjkvben. A + 1779/3, l~780, 1781/1

rsz. 921 hrsz. ingatlanra 183

hrsz. ingatlanokból B. 102 f. sz. alatti illetőségre 26 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az 1900 év május hó 28-ik napjáig 
délelőtt 9 órakor Mikiósvár község házánál megtartandó nyil
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárá
nak 10%-át készpénzben, vagy az 1881 LX t. ez. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november 
hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügymiuisztori rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez le
tenni, avagy az 1881 LX t. ez. 17ü §-a értelmében a bánat
pénznek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállított szabály
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Nagy-Ajtán 1899. deezember 22-én.
Á kin j bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Perény Ferencz 
kir. alj bíró.

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.

LaptulajdonoB Trattnor H. Nyomatja és kiadja a »Brassói Lapok* nyomdája.


